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S A D R Ž A J : 

IDEJNO RJEŠENJE -  ARHITEKTURA 

OPŠTA DOKUMENTACIJA 
 Rješenje o određivanju vodećeg projektanta 
 Izvod iz Centralnog registra privrednih subjekata (Nosilac projekta) 
 Licenca pravnog lica (Nosilac projekta) 
 Polisa osiguranja od opšte odgovornosti (Nosilac projekta) 
 Licenca vodećeg projektanta 
 Potvrda IKCG za vodećeg projektanta 
 Ugovori o poslovno tehničkoj saradnji 
 UT uslovi 
 Izjava odgovornog projektanta da je tehnička dokumentacija 

izrađena u skladu sa važećim zakonima i propisima 

  PROJEKTNI  ZADATAK 
o Projektni zadatak 

  TEKSTUALNA  DOKUMENTACIJA  
o Tehnički opis sa bilansom površina 

                           GRAFIČKA  DOKUMENTACIJA  
 Geodetska podloga 
 Situacioni plan R=1:100 
 Osnova temelja R=1:50 
 Osnova prizemlja R=1:50 
 Osnova krovne konstrukcije R=1:50 
 Osnova krovnih ravni R=1:50 
 Presjek 1-1 R=1:50 
 Presjek 2-2 R=1:50 
 Sjeverna fasada R=1:50 
 Istočna fasada R=1:50  
 Južna fasada R=1:50  
 Zapadna fasada R=1:50  
 3D izgled 
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U skladu sa odredbama Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata („Sl. list 
Republike Crne Gore” br. 51/08 od 22.08.2008.god.), člana 83 i 84 Zakona o 
izmjenama i dopunama Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata („Sl. list 
Republike Crne Gore" br. 40/10, 34/11, 47/11, 35/13, 39/13, 33/14, 064/17), člana 5 i 8 i 
člana 23 Pravilnika o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije („Službeni list 
Republike Crne Gore” broj 22/02), Zakona o energetskoj efikasnosti („Sl. list Republike 
CG“, broj 29/10 i 40/11), Pravilnika o minimalnim zahtjevima energetske efikasnosti 
zgrada („Sl. list Republike Crne Gore”, broj 57/14), Pravilnika o sadržaju elaborata 
energetske efikasnosti zgrada („Sl. list Republike Crne Gore”, broj 47/13 od 
8.10.2013.g.) i Pravilnika o sertifikovanju energetskih karakteristika zgrada („Sl. list 
Republike Crne Gore”, broj 23/13 od 27.05.2013.g.), donosim: 
 

RJEŠENJE  
o imenovanju GLAVNOG INŽINJERA  za izradu tehničke dokumentacije: 

 
Objekat:   Objekat od opšteg interesa - objekat ruralnog razvoja 
 
Vrsta projekta:  Idejno rješenje – Arhitektura 
 
Lokacija:  Na kat.parc. 2908 i 2909 KO Gradac u zahvatu PUP-a opštine 

Podgorica, Opština Podgorica 
 
Investitor:  Rovčanin Janko 
 
Glavni inžinjer: Stefan Vlahović,spec.sci.arh 
 
Imenovani je u stalnom radnom odnosu u preduzeću „ANGELINI“ d.o.o, iz 
Podgorice i ispunjava propisane uslove u pogledu stručne spreme i prakse da 
može samostalno rukovoditi izradom i izrađivati tehničku dokumentaciju, 
odnosno djelove tehničke dokumentacije u smislu člana 84. Zakona o uređenju 
prostora i izgradnji objekata („Službeni list Republike Crne Gore“ broj 51/2008 od 
22.08.2008.god. 40/10, 34/11, 47/11, 35/13, 39/13, 33/14 i 064/17) i Pravilnika o 
načinu izrade, razmjeri i bližoj sadržini tehničke dokumentacije („Službeni list 
Republike Crne Gore“ broj 23/2014 od 30.05.2014.god). 
Imenovani je dužan, da se pri izradi predmetne investiciono‐tehničke 
dokumentacije pridržava važećih zakonskih odredbi, tehničkih propisa, 
normativa i standarda. 
Podgorica, April  2022. godine, „ANGELINI“ d.o.o, Podgorica 
 
 

__________________________________  
        Milica Šušić, izvršni direktor 
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URBANISTIČKO TEHNIČKI USLOVI 
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                IZJAVA ODGOVORNOG PROJEKTANTA DA JE TEHNIČKA DOKUMENTACIJA          
                          IZRAĐENA U SKLADU SA VAŽEĆIM ZAKONIMA I PROPISIMA 
 

OBJEKAT: 
 

Objekat od opšteg interesa - objekat ruralnog razvoja 
 

LOKACIJA: 
 
    UP 91 na kat.parc.4855/12 KO Podgorica III u zahvatu "DUP-a Zabjelo 9" Opština 
                                                                Podgorica 

 
VRSTA I DIO TEHNIČKE DOKUMENTACIJE: 

 
             IDEJNO RJEŠENJE: 

 
- ARHITEKTURA - 

 
ODGOVORNI PROJEKTANT 

 
Stefan Vlahović, spec.sci.arh. 
Licenca br. UPI 107/7-244/2 

 
IZJAVLJUJEM, 

 
da je ovaj projekat urađen u skladu sa: 
-Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata; 
-Posebnim zakonima koji uređuju ovu oblast;  
-Propisima donesenim na osnovu Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata;  
-Propisima čija je obaveza donošenja propisana posebnim zakonima,a koji direktno 
ili na drugi način utiču na osnovne zahtjeve za objekte; 
-Pravilima struke i 
-Urbanističko-tehničkim uslovima. 

 
 
 
 

Podgorica, April 2022. god.  
               
_________________________       MP              _________________________ 
(mjesto i datum)      (potpis odgovornog projektanta) 
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PROJEKTNI ZADATAK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Projektni zadatak za izradu tehničke dokumentacije Idejnog projekta stambenog objekta na 
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Projektni zadatak za izradu tehničke dokumentacije Idejnog rješenja - OBJEKAT OD OPŠTEG 
INTERESA - OBJEKAT RURALNOG RAZVOJA, na kat.parc. 2908 i 2909 KO Gradac u zahvatu 
PUP-a opštine Podgorica, Opština Podgorica, izdatih na osnovu urbanističko-tehničkih 
uslova broj:  08-D-332/22-627, Podgorica 13.04.2022.god. 

 
PREDMET PROJEKTNOG ZADATKA 
 
o Gabarit i položaj objekata treba da poštuju građevinsku liniju iz UT uslova. 
o Spratnost objekata Pr. 
o Funkcionalno i oblikovno objekat treba da obezbijedi funkcionalnost.  
o Pri odabiru materijala za obradu spoljašnjih i unutrašnjih površina voditi računa o  

tome da materijali budu trajni, sigurni za upotrebu i dobrih estetskih kvaliteta. 
o Konstruktivni sistem objekta prilagoditi nameni objekta i uslovima terena. Planirani 

konstruktivni sklop treba da je što racionalniji. 
o Fasadu predvideti od blokova sa finalnom obradom – demit fasada.  
o Krovnu konstrukciju izraditi od limenog pokrivača izrađenog od pocinčanog 
plastificiranog lima 

o U okviru katastarske parcele projektovati mesta za parkiranje vozila. 
 
POSEBNI USLOVI: 
 
Pri izradi dokumentacije u svemu treba poštovati: 
 

 Tehničke podloge (kopiju plana, izvod iz DUP-a ili LSL, geomehaničke i seizmičke 
uslove i dr.) 

 Uslove javnih komunalnih preduzeća 
 Važeće propise za projektovanje i izgradnju 
 Važeće normative za projektovanje 

 
 
 
 
 
 
                                                                                   Investitor: 

                                                                                       Rovčanin Janko 
 
        ____________________________________ 
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TEKSTUALNA DOKUMENTACIJA 
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TEHNIČKI OPIS 
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TEHNIČKI OPIS 
 

Lokacija 
Katastarska parcela broj 2908 i 2909, KO Gradac pripadaju gradskom 

području Opštine Podgorica. Ukupna površina parcela je 5.661,00 m2. Sa 
južne strane je asfaltni put i ulaz /prilaz na datu parcelu.Teren je relativno 
ravan prosečne nadmorske visine od oko 357,00m. Na parceli nema 
izgrađenih objekata. Ovim Idejnim rešenjem predviđena je izgradnja 
novog objekta: Objekat od opšteg interesa - objekat ruralnog razvoja  
spratnosti P. 

Na parceli je planirana izgradnja objekata koji je po nameni 
poljoprivredni objekat. U planiranom objektu se ne planira obavljanje 
proizvodnje, već samo skladištenje robe. 

Saobraćajno rešenje i parkiranje 
 

Katastarska parcela br.2908 i 2909, KO Gradac ima izlaz na asfaltni put, 
u dijelu ulaznog i izlaznog grla saobraćajnog priključka interna 
saobraćajnica je projektovana tako da se nivelaciono uklapa sa njim. 
Predviđeno je laka dostavna vozila i kamioni. 

Nije planirano zadržavanje vozila na lokaciji. 

Arhitektura i funkcija 
 

Novoprojektovani objekat Objekat od opšteg interesa - objekat 
ruralnog razvoja P je bruto površine 75,60m2, prizemlje je bruto površine 
75,60m2. Objekat je postavljen je u južnom dijelu parcele, orijentacija 
krova: sjever - jug. Objekat je slobodnostojeći dimenzija 12,50mx6,00m. 
Krov jednovodan nagiba 6,0%. Fasada objekta je projektovana kao 
zidana. Objekat je komponovan od čistih geometrijskih formi, kubusa, u 
strogo ortogonalnom sistemu.  

 

Nivelacija i regulacija 
 

Niveleta poda prizemlja (0,00) je na koti 357,00m. Projektovano rešenje 
uvažava visinske kote planiranih saobraćajnica. Nivelacija internih 
saobraćajnih površina je projektovana sa poprečnim padovima nagiba 
od 0,5% do 1%. Visina objekta je do vrha krova 3,30m.Korisna visina 
objekata je 2,20m do gornje ploče. 

Udaljenost građevinske linije je na 10,50m od utvrđene saobraćajnice 
sa južne strane. 
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Konstrukcija 
 

U konstruktivnom smislu budući objekat je projektovan kao zasebna 
cjelina. To je skeletni sistem kojeg čini kombinacija armirano betonske i 
čelične konstrukcije. Temelji su armirano-betonski i izrađuju se na gradilištu, 
kao i ploča prizemlja. Kod ovog objekta projektovan je skeletni betonski 
konstruktivni sistem u vidu nosećih betonskih stubova, rešetkastih krovnih 
nosača, krovnih rožnjača koje prihvataju krovne limene panele. Rešetkasti 
nosači se oslanjaju na betonske stubove, koji opterećenje prenose na 
armirano betonske trakaste temelje.  

Materijalizacija 
 

Osnovni gradivni materijal je blok. S obzirom da je u pitanju objekat 
magacinskog tipa, elementi konstrukcije su vidljivi unutar objekata te se 
konstrukcija čisti od korozije, priprema za bojenje i boji, sve u skladu sa 
normavitivima za ovu vrstu radova. Završna boja konstrukcije je u tonu po 
želji investitora. Fasada se izrađuje od blok opeke a spolja I unutra 
malterisana. Krovni pokrivač se izrađuje od sendvič panela ispunjenih 
termoizolacionim materijalom, a spolja i unutra obložen pocinkovanim i 
plastificiranim limom. Spoljna strana krovnih panela je trapezasta i ima 5 
rebara. Debljina svih krovnih panela iznosi 80mm. Pod u magacinskom 
dijelu objekta je izrađen od amriranog betona debljine 10cm sa posipom 
od kvarcnog peska koji smanjuje habanje poda. 

Vodovod 
Projektom se predviđa priključenje objekta na vodovodni sistem 

snabdevanja sa priključkom Ø 50mm za potrebe snabdevanja sanitarnom 
vodom. 

Razvod celopkupne vodovodne mreže u objektu je projektovan od 
standardnih vodovodnih polipropilenskih (PPR) cevi sa odgovarajućim 
fitinzima za pritisak od 10 bara. Radni priključak u mreži je od 2 do 4 bara. 
Vodovodne cevi koje se nalaze van objekta su od polietilenskih (PE) cevi 
za pritiske od 10 bara, Cevi se polažu u sloju peska od 10cm ispod i iznad 
cevi pa sve do kote trotoara.Na delu priključka ispod saobraćajnice 

- pristupnog platoa i parkinga, zatrpavanje rova izvršiti šljunkom. 

Gradska vodovodna mreža na koju se priključuju objekat je planirana min. 
nominalnog prečnika Ø100mm. Veza sa ovim vodovodom ostvaruje se 
preko priključka do vodomernog šahta, koji se izvodi pod pravim uglom u 
odnosu na priključnu cev. Posle vodomera, odvajajaju se ogranci za 
sanitarnu i hidranstsku mrežu sa odvojkom na prirubnicu sa ugrađenim 
zatvaračem. Priključak za sanitarnu vodu od vodomernog šahta ide 
projektovanom cevi nominalnog prečnika Ø50mm, dok je priključak za 
hidrantsku mrežu Ø110mm. 
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Kanalizacija 
 

Prema idejnom rešenju projektovano je priključenje objekta na gradsku 
kanalizacionu mrežu priključkom prečnika Ø160mm. Kako nema uslova za 
priključenje u ovom trenutku planira se izgradnja sopstvene jednokomorne 
neprelivne vodonepropusne septičke jame, kapaciteta V=9,0 m3. 

 

Električne instalacije 
 

Idejnim rešenjem planira se priključenje  objekta na elektroenergetski  sistem za 
snabdevanje električnom energijom odobrene vršne snage 15kw. 
 
 

Gromobranska instalacija 

 
Gromobranska instalacija na objektu mora biti izvedena u skladu sa 

Pravilnikom o tehničkim normativima za zaštitu objekata od atmosferskog 
pražnjenja („Sl. glasnik RS“, br.11/96) i standardima grupe SRPS N.B4. 

 

Uzemljivač 
 

Osnovni i veoma pouzdan uzemljivač za zaštitu celokupne opreme je 
uzemljivač izrađen od FeZn trake preseka 25x4 mm (SRPS N. B4. 901) 
položene u temelju oba objekta. 

Za prihvatni sistem predviđa se krovni pokrivač od čeličnih sendvič panela 
koji je povezan na temeljni uzemljivač objekata. 
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NUMERIČKA DOKUMENTACIJA 
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TABELARNI PRIKAZ POVRŠINA 
 

 
Broj : PRIZEMLJE Površina Obrada poda 

1. Skladište 63.90m2 keramika 
2. Toalet 2.60m2 keramika 

Ukupna neto površina: 66.50m2 
Ukupna bruto površina: 75.60m2 
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Detaljni prikaz ostvarenih površina po etažama 
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TABELA 1 – Prikaz urbanističkih parametara iz projekta i parametara zadatih UT 

uslovima. 

 
Urbanistički parametri          Zadato UT uslovima Ostvareno 

Površina  kp 2908 i 2909 5.661,00 m² 5.661,00 m² 
Kat.parcela 2908 i 2909 2908 i 2909 
Max indeks izgrađenosti cca 74m2 

75,60m2 
0,013 

Max indeks zauzetosti cca 74m2 
 75,60m2 

0,013 
Max BRGP cca 74m2 75.60m2 

Max P pod objektom cca 74m2 75.60m2 

Max BRGP stanovanja / / 
Max BRGP poslovanja / / 

Spratnost P P 
Parking mjesta za 
stanovanje 

/ / 

Parking mjesta za 
poslovanje 

/  2 

 
NAPOMENA: UTU je u okviru ukupne BRGP propisana dozvoljena BRGP površina. 
 

Zaključak: Svi urbanistički parametri iz projekta zadovoljavaju parametre zadate UT 
uslovima 

 

Podgorica, April 2022. Projektant: 

 
Stefan Vlahović spec sci.arh 

 
                                                                               _______________________________________________                
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